OTPORNOST MATERIJALA 1
1. kolokvij, 15. studenoga 2021.

Prezime i ime:

Grupa

Celi¢na prizma optereéena je silom F prema slici.
Odredite:

a) stanje naprezanja i deformacija u smjerovima x,
yiz,

1. | b) apsolutnu promjenu volumena prizme,

) puno naprezanje za ravninu koja sa osi x zatvara
kut od a = 45° (skica).

Zadano:

F=500kN, £ =200 GPa,v=0,3
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Za zadani Stapni sustav odredite pomak tocke D i
naprezanja u Stapovima 1 i 2 nakon spajanja Stapa
1sgredom.

Zadano:

E1 =150 GPa
£, =210 GPa
A1 =200 mm?
Az =300 mm?
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Na celicnu cijev djeluju pritisak p1 i promjena
temperature AT. Odredite pritisak p1 i pritisak p
izmedu celicne cijevi i aluminijskog valjka ako je
uslijed opisanih djelovanja na cijev doslo do
smanjenja promjera valjka za AD = 0,02 mm.

Zadano:

Ezeiik = 200 GPa

Ea!uminij =80 GPa
Valumini = 0,35

o, gk = 1,25 - 1073 1/K
t=6mm

AT =-30K
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otrebno je odrediti medusobni pritisak p izmedu prstena i

ijka. -ako na prsten istovremeno djeluje pritisak ps te

sromjena temperature At=-30K, Uslijed vanjskog djelovanja
doslo je do promjene promjera valjka AD4=- 0,02 mm.
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E,=210° MPa
E, =0810° MPa
v, =0,35

@, =1,2510" /K




